

Consultas Realizadas

Licitación 434506 - Mantenimiento y Reparaciones Mayores de las Instalaciones de la DISERINTE

Consulta 1 - experiencia

Consulta	Fecha de Consulta	25-09-2023
Donde habla de la Experiencia Específica: Para conocer la trayectoria de la empresa en el ramo específico de servicios de Mantenimiento y Reparación de Instalaciones Mayores de edificios, el oferente deberá demostrar la experiencia en Mantenimiento y Reparación de Instalaciones Mayores de edificios, con un porcentaje del 50 % con facturaciones de venta de servicios y/o recepciones finales al monto máximo de lo ofertado en la presente licitación, de los: 3 (tres) años. 2020,2021,2022. Consultamos: obras de rea condicionamiento de edificio será considera valida como experiencia especifica?.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-09-2023
Buenos días.. En cuanto a su consulta (obras de rea condicionamiento de edificio será considera valida como experiencia especifica, el Comité de Evaluación si puede tomar como experiencia esos documentos.-		

Consulta 2 - CONSULTA

Consulta	Fecha de Consulta	27-09-2023
buenos días, en cuanto a la solicitud de lo siguiente: Un técnico Electricista profesional, con categoría A, debidamente autorizado por la entidad reguladora del estado, respectiva emitida por la ANDE, como mínimo (3) años de experiencia. Los ingenieros son los que cuentan con la categoría A de la Ande, los técnicos electricistas cuentan con categoría B. Cual seria el que precisan? Saludos cordiales		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-09-2023
Buen día...en cuanto a su consulta, el que precisamos es la de Ingenieros con categoría A..-		

Consulta 3 - Prorroga

Consulta	Fecha de Consulta	04-10-2023
Buenos días, por este medio solicitamos una prorroga de mínimos 8 días para la presentación ya que la visita una semana antes y tendríamos que analizar los detalles indicados en la visita para así poder realizar la oferta con las indicaciones correspondientes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2023
BUENAS, EN CUANTO A SU CONSULTA, FAVOR AJUSTARSE AL PBC, las fechas estipuladas en le Pliego fueron elaborados en tiempo y forma.- en base a la RESOLUCION DNCP N° 3057/2023, ya que la misma exigen plazos para llamados , aperturas y adjudicaciones y ejecutar los contratos dentro del Ejercicio Fiscal 2023		

Consulta 4 - 2. Lic. en Administración

Consulta	Fecha de Consulta	06-10-2023
Cual seria el fin de este requerimiento, no solamente los Lic. En Administración son capaces de manejar estos contratos, existen otros profesionales capaces de administrar este contrato como ser: Ingenieros, Arquitectos por decir algunos, este requerimiento limita la participación de empresas y a la vez muy tendenciosos hacia alguna empresa en particular, esto sería causal de protesta contra el PBC de persistir esta condición, solicitamos que se retire y/o se modifique este requisito.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	24-10-2023
En cuanto a su consulta, este requerimiento no limita la participación de ningún oferente y esta Convocante solicita adecuarse al PBC publicado y estipulado por la misma Convocante.-		